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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μια μέρα με τον Κάρολο Δαρβίνο στο Ηράκλειο της Κρήτης 
 

Η Ελληνική Εξελικτική Εταιρεία, με αφορμή την Ημέρα του Δαρβίνου διοργανώνει εκδήλωση στο Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας του Ηρακλείου στις 17 Φεβρουαρίου 

 
Μια σειρά από καλά ριζωμένες σήμερα απόψεις περί φυσικής επιλογής και εξέλιξης των ειδών 

χρωστούν τη θεμελίωσή τους στην εμβληματική μορφή της βιολογίας, τον Κάρολο Δαρβίνο. Ο μεγάλος 

φυσιοδίφης και διανοητής ήταν εκείνος που “εμβολίασε” την επιστημονική σκέψη με νέα δεδομένα 

μακριά από δεισιδαιμονίες και θρησκευτικές αγκυλώσεις, εμπνέοντας γενιές και γενιές επιστημόνων 

μέχρι σήμερα. 

Με αφορμή τον εορτασμό της Darwin Day 2024 (12/02), ημέρα γενεθλίων του Κάρολου 

Δαρβίνου η Ελληνική Εξελικτική Εταιρεία (Ελ.Εξ.Ε.) διοργανώνει ανοικτή εκδήλωση για το κοινό με 

τίτλο: «Κάρολος Δαρβίνος: ένας ξεπερασμένος διανοητής ή ένας διαχρονικός influencer της 

επιστήμης;», το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στο Ηράκλειο, στις 18:00. 

Για τον Δαρβίνο θα μιλήσουν ο Πρόεδρος του Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητής Κρίτων Καλαντίδης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών 

(ΕΛΚΕΘΕ), Δρ Αντώνιος Μαγουλάς, ο Καθηγητής Οικολογίας και Βιοποικιλότητας στο Τμήμα 

Βιολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου και Πρόεδρος της Ελληνικής Εξελικτικής Εταιρείας 

(Ελ.Εξ.Ε.), Σπύρος Σφενδουράκης, και ο καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Πρόεδρος του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας ΙΤΕ) και Πρόεδρος στο Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο 

Καινοτομίας και Τεχνολογίας (ΕΙΤ), Νεκτάριος Ταβερναράκης. 

Το κοινό καλωσορίζει ο Καθηγητής στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και 

Διευθυντής του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ), Νίκος Πουλακάκης. 

Τη συζήτηση συντονίζει η Δρ Βασιλική Μιχοπούλου, βιολόγος και δημοσιογράφος της 

επιστήμης. 

Η εκδήλωση διοργανώνεται από την Ελ.Εξ.Ε., με την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) και του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών 

(ΕΛΚΕΘΕ). 

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη 

 

 



*Πριν από την έναρξη της εκδήλωσης, 17:00-18:00 και για όσους ενδιαφέρονται, θα 

πραγματοποιηθεί δωρεάν ξενάγηση σε επιλεγμένα εκθέματα του Μουσείου από τον μουσειοπαιδαγωγό 

του ΜΦΙΚ κ. Παναγιώτη Γεωργαντή. 

Λίγα λόγια για την Ελληνική Εξελικτική Εταιρεία (Ελ.Εξ.Ε.) 

Η Ελληνική Εξελικτική Εταιρεία (Ελ.Εξ.Ε-HEVOS) είναι μια μη κερδοσκοπική επιστημονική 

εταιρεία που ιδρύθηκε το 2019 από μια ομάδα Ελλήνων επιστημόνων, με βασικό στόχο την προώθηση 

της εξελικτικής σκέψης στην επιστήμη και την κοινωνία. Μερικές από τις δραστηριότητες της εταιρείας 

είναι η συλλογή και η παροχή πληροφοριών στα μέλη της, σε αρμοδίους και στο ευρύ κοινό για 

οτιδήποτε σχετικό με την εξέλιξη, η διοργάνωση συμποσίων, συνεδρίων, σεμιναρίων, διαλέξεων και 

συζητήσεων, η έκδοση συγγραμμάτων, εκπαιδευτικού υλικού, μελετών, περιοδικών, ενημερωτικών 

φυλλαδίων σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, ή/και η ενίσχυση για την έκδοσή τους, η συνεργασία με 

άλλες εταιρείες, σωματεία ή φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού που υπηρετούν παρεμφερείς 

σκοπούς. 

Στην εταιρεία μπορούν να εγγραφούν όσοι διαθέτουν τεκμηριωμένη δραστηριότητα σε θέματα 

σχετικά με την εξέλιξη ή όσοι ενδιαφέρονται για τους σκοπούς της εταιρείας εφόσον έχουν τη νόμιμη 

ηλικία. Στα μέλη της εταιρείας συμπεριλαμβάνονται και διακεκριμένες προσωπικότητες από τον χώρο 

της εξέλιξης. 

Όσοι ενδιαφέρονται να μάθουν περισσότερα για την εταιρεία και τις δραστηριότητές της ή να 

εγγραφούν ως μέλη, μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Ελ.Εξ.Ε.  

 
 

 

 

http://hevos.nhmc.uoc.gr/

